OMEGA LTDA
Rua General Calado, 68 - Tatuapé - Sdo Paulo -SP CEP 03334-060
Tel: (11) 2672-5365 ©

Guia Linear e Patim sem Aba

MX My Mz
- DE | M3
= — LT | —cy
N L -
— w — - Ll -
- : s —t
53 @) gl AE
? W ol My
1 1 1
~
|
‘ m J
‘ W2 BN, BL, BE
Modelo Dimensoes de Montagem (mm) Dimensoes Do Patim (mm)
H w w2 E L B J MQ I L1 g T1 N
RL15BN 28 34 =5 4.5 58,2 26 26 M4 7 39,5 | M4X0,7 2 7
RL20BN 30 44 12 S = 32 36 M5 8 52,5 |M6X0,75| 8,5 12
RL20BL 30 44 12 5 88,8 32 50 M5 8 66,3 [M6X0,75( 8,5 12
RL25BN 40 48 > 6,5 83,6 B> 35 M6 12 58,6 |M6X0,75| 14 12
RL25BL 40 48 2.5 6,5 102,6| 35 50 M6 12 77,6 |M6X0,75| 14 12
RL30BN 45 60 16 8,5 98 40 40 M8 12 69,8 (M6X0,75| 11 12
RL30BL 45 60 16 8,5 120,2| 40 60 M8 12 92 |M6X0,75| 11 12
RL35BN 55 70 18 9,5 111,2| 50 50 M8 14 80,2 |M6X0,75| 15 12
RL35BL 55 70 18 9,5 136,6| 50 y £ M8 14 105,6 | M6X0,75| 15 12
Modela Dimensoes do Trilho (mm) Capacidade de Carga (KN) Peso
w1 H1 F d D h C(Dinamico)| CO(Estatico)| Patim(kg) |Trilho(kg/m)
RL15BN 15 13 60 4.5 TS SIh 11,8 18,9 0,19 17,
RL20BN 20 15 60 6 < 8,5 20 32 0,3 1l 7
RL20BL 20 15 60 6 < B 8,5 23,2 39,3 0,44 1l 7.
RL25BN 23 18 60 7 11 <, 2T, 42,5 0,44 2,67
RL25BL 23 18 60 7 11 9 34,2 56,6 0,76 2,67
RL30BN 28 23 80 <, 14 12 38,8 57,8 0,7 4,48
RL30BL 28 23 80 2, 14 12 47,5 77,1 1,21 4,48
RL35BN 34 26 80 9 14 12 Sl T 1,04 6,24
RL35BL 34 26 80 9 14 12 63,2 100,7 1,81 6,24
Momento Modelo Unid.: KN.m
Estatico RL15BN RL20BN RL20BL RL25BN RL25BL RL30BN RL30BL RL35BN RL35BL
MX 0,15 Bk 0,41 0,51 0,67 0,83 1l bl nl=ol 1,75
MY 0,13 0,2 0,44 0,44 0,76 0,7 1.0l 1,04 1,81
MZ 0,13 0,3 0,44 0,44 0,76 0,7 1lral 1,04 1,81




